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اخبار تیم ملی فوتبال ایران

اخبارکوتاه

شجاعی: اشتباه قبلی را تکرار نمی‌کنیم

مسعود شجاعی، کاپیتان تیم ملی در نشست خبری پیش از بازی با 

عراق، گفت: »از کی‌روش یاد گرفتم وقتی هر آدمی چیز مهمی در دست 

دارد نمی‌گذارد به‌راحتی از دستش برود. این اتفاقی بود که در دوره قبل 

برای ما رخ داد و این جزئیات کوچک که فکرش را هم نمی‌کنید می‌تواند 

برد و باخت را رقم بزند. ما دیگر اشتباه دوره قبل را تکرار نمی‌کنیم.« 

وسلی اسنایدر پیگیر مسابقات ایران

وسلی اسنایدر، ستاره هلندی الغرافه درمورد جام ملت‌های آسیا به 

الوطن گفت: »این تورنمنت را دنبال می‌کنم. بازی‌های قطر را نگاه 

می‌کنم و به خاطر همبازی خودم مهدی طارمی، بازی‌های ایران را 

هم نگاه می‌کنم. ایران تیم بزرگی است و عملکرد خوبی هم در این جام 

نشان داده. چرا ایران و قطر بازی فینال را برگزار نکنند؟«

وزیر همچنان قهرمانی می‌خواهد

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان بارها در مصاحبه‌های مختلف 

اعلام کرده که توقع می‌رود تیم ملی ایران در جام ملت‌ها قهرمان شود. 

آن‌هم درحالی که ظاهرا خواسته فدراسیون، تنها حضور این تیم در 

نیمه‌نهایی است. سلطانی‌فر دیروز در مجمع عمومی کمیته ملی المپیک 

به خبرنگاران گفت: »ایران شاید قوی‌ترین تیم آسیا باشد. من ریز مسائل 

را در فوتبال دنبال می‌کنم. کادرفنی توانمند و بازیکنان خوبی داریم و 

به‌نظرم این تیم بیش از همیشه شخصیت قهرمانی دارد. امیدوارم تیم 

ملی که دو قدم اول را محکم برداشت، قدم‌های بعدی را هم محکم 

بردارد. ان‌شاءالله در مراحل نیمه‌نهایی و نهایی به امارات می‌روم.« 

سوال عجیب از سرمربی عراق

در نشست خبری بازی ایران و عراق از سرمربی تیم حریف سوال عجیبی 

پرسیده شد؛ احتمال مشورت با دوستش برانکو درباره ایران و دریافت 

اطلاعات! کاتانتس اما در پاسخ به این سوال عجیب، گفت: »احترام 

زیادی برای برانکو قائل هستم اما تمام تمرکزم روی تیمم است. من به 

هیچ‌وجه سوالی از برانکو درباره ایران نکردم.« 

خط و نشان طارق برای ایران

همام طارق، ستاره تیم ملی عراق که عضو استقلال تهران است در 

نشست خبری بازی با ایران، گفت: »تمام بازیکنان از روحیه بالایی 

برخوردار هستند. انتظار یک بازی خوب را داریم و کاملا برای این بازی 

آماده هستیم. با کمک خدا می‌توانیم نتیجه بگیریم. با ایران آشنایی 

داریم و از نقاط ضعف تیم ایران مطلع و مصمم به کسب سه امتیاز 

بازی هستیم.« 

اظهارات جنجالی عمران‌زاده

حنیف عمران‌زاده، مدافع اسبق استقلال در گفت‌وگو با برنامه تهران ورزشی 

رادیو تهران درباره اینکه امیرحسین فتحی به »فرهیختگان« اعلام کرده 

درحال آواربرداری بمب‌های گذشته است و یکی از اسم‌هایی که مطرح 

شده نام او است، عنوان کرد: »یک میلیارد و 80 میلیون تومان طلب داشتم 

که 580 میلیون آن را بخشیدم. هیچ‌کسی اینقدر از طلبش را نبخشیده 

اما من این کار را کردم، با وجودی که هنوز پولم را نداده‌اند.« فتح‌الله‌زاده 

خودش مصاحبه کرده و گفته طلب برای دوران اوست. فتحی هم دستش 

زیر ساطور است و تیمی را که به او تحویل داده‌اند، بعد از دو ماه فهمیده 

17 میلیارد آن را پیش‌خور کرده‌اند. 

سرخابی‌ها در نظرسنجی مارکا

نشریه اسپانیایی مارکا اقدام به برگزاری نظرسنجی‌ای کرده که کاربران 

با شرکت در آن، محبوب‌ترین تیم هر کشور را انتخاب می‌کنند. در این 

نظرسنجی، مارکا تیم‌های مطرح کشورهای مختلف را انتخاب کرده که 

استقلال و پرسپولیس از طرف تیم‌های ایرانی انتخاب شده‌اند. تا روز 

گذشته پرسپولیس آرای بیشتری در این نظرسنجی کسب کرده بود. 

ضرر 900 میلیون تومانی استقلال 

استقلال تهران هنوز بابت جذب مرتضی تبریزی با ذوب‌آهن اصفهان 

تسویه نکرده و حالا کار به جاهای باریک کشیده است. آذری، مدیرعامل 

ذوب‌آهن در این خصوص به فارس گفت: »استقلال نه‌تنها 900 میلیون 

تومان از مطالبات را نداده بلکه 900 میلیون تومان دیگر نیز باید خسارت 

دیرکرد و پرداخت را بدهد.« 

واکنش بودیمیر به پرسپولیسی شدن

ماریو بودیمیر، مهاجم کروات که با قراردادی 1/5ساله به پرسپولیس 

پیوسته، گفت: »خوشحالم فرصت جدیدی در دوران فوتبال من ایجاد شده 

است و می‌توانم اتفاق جدیدی را تجربه کنم. از مسئولان باشگاه دینامو 

تشکر می‌کنم که این زمینه را برای من فراهم کردند.« 

دردسر استقلال به خاطر فتح‌الله‌زاده

مسئولان استقلال قول داده بودند حواله‌های بازیکنان را در هفته جاری 

پرداخت کنند، اما وقتی موعد پرداخت حواله‌ها رسید، متوجه بسته‌شدن 

حساب باشگاه شدند. طبق خبری که تسنیم منتشر کرده، ظاهرا شخصی 

که یک‌ میلیارد تومان از باشگاه استقلال در دوره مدیریت فتح‌الله‌زاده طلب 

داشت، با پیگیری قانونی، حساب باشگاه را بسته است. مسئولان استقلال 

مدعی شده‌اند که فتح‌الله‌زاده در دوران مدیریت خود یک میلیارد تومان 

از این شخص قرض گرفته است.

کارلوس کی‌روش در نشست خبری پیش از دیدار 

تیمش مقابل عراق گفت: »آماده‌سازی خوبی داشتیم 

و مهم‌ترین مطلب استراحت خوب بود که بعد از دو 

بازی داشتیم. درنهایت آرامش با عراق بازی می‌کنیم 

تا فوتبالی زیبا را به نمایش بگذاریم. اگر یک بازی در 

جهان باشد که هر دو تیم در آرامش کامل بخواهند 

از آن لذت ببرند، بازی ما و عراق است. به این دلیل 

که صعود هر دو تیم قطعی شده است.« 

کی‌روش در پاسخ به سوال خبرنگار عرب‌زبان سایت 

فیفا درباره اینکه هنوز یکی از مربیان تیم‌های بزرگ 

ایران به انتقاد کردن از شما ادامه می‌دهد، عنوان 

کرد: »من عاشق تمام آنهایی هستم که از من انتقاد 

می‌کنند، چون مرا مشهورتر و محبوب‌تر می‌کنند. آنها 

برای من رایگان کار می‌کنند که من را مشهورتر کنند.«  

این خبرنگار در ادامه افزود: »شما گفته بودید کره، 

ژاپن و استرالیا مدعی قهرمانی هستند.«  کی‌روش 

باید  برای فیفا کار می‌کنید،  اگر  گفت: »شما 

صحبت‌های من را با دقت بیشتری دنبال کنید، 

چون من هیچ‌وقت این حرف را نزدم. از نظر تئوریک 

اگر بخواهیم به مساله نگاه کنیم، موضوعی که 

مطرح کردم این‌گونه بود که از بعد تاریخچه فوتبالی، 

فرهنگ فوتبالی و سرمایه‌گذاری‌ای که اتفاق افتاده و 

همچنین نتایج و تجربه، سه کاندیدا و مدعی اصلی 

برای حضور در چهار تیم نهایی، ژاپن، کره‌جنوبی 

و استرالیا هستند، به خاطر تجاربی که دارند و 

سرمایه‌گذاری‌ای که انجام داده‌اند و همین‌طور 

بین این سه‌گزینه قهرمان دوره قبل حضور دارد و 

کشورهای دیگر هم سعی می‌کنند یک جایگاه در 

چهار تیم نهایی داشته باشند. کشورهایی مانند 

عربستان، ازبکستان، چین، ایران و عراق. البته 

این‌انگیزه و تالش بازیکنان است که تعیین‌کننده 

است که کدام تیم‌ها  به مرحله نهایی برسند.« 

کی‌روش درباره این موضوع که رسانه‌های عراقی از 

پیروزی تیم‌شان مقابل ایران می‌گویند و از طرف دیگر 

بازیکنان و کادرفنی ایران با توجه به خاطره شکست 

دوره قبل جام ملت‌ها، با آرامش بیشتری نسبت به 

بازی با عراق صحبت می‌کنند، عنوان کرد: »طبیعی 

است که تمام رسانه‌های عراقی از خواسته‌شان برای 

شکست ایران و برای پیروزی در این مسابقه صحبت 

کنند. این برعکس یک‌سری از رسانه‌هایی در ایران 

است که متعهد نیستند برای پیروزی تیم ملی ایران 

و ما همیشه باید برای مردم بازی کنیم و به بازیکنانم 

گوشزد می‌کنم که با تعهد کامل و با صداقت و وفاداری 

نسبت به تیم سعی کنیم بهترین بازی‌مان را انجام 

دهیم و فرقی نمی‌کند که مقابل عراق، پرتغال و 

آرژانتین بازی ‌کنیم، ما همیشه به حریف‌مان احترام 

می‌گذاریم و سعی می‌کنیم از بازی لذت ببریم.« 

سرمربی ایران درباره این موضوع که چهار سال پیش 

به دنبال شکست مقابل عراق گفته بود این شکست 

مثل استخوانی در گلوی من باقی مانده است، افزود: 

»این درست نیست که این بازی را بخواهیم با بازی 

چهار سال گذشته مقایسه کنیم، چون بازی چهار 

سال پیش بین ایران و عراق نبود و برای آقایی به 

نام بنجامین ویلیامز )داور مسابقه( بود! داورها و 

مربیان و بازیکنان می‌آیند که بخشی از تاریخ فوتبال 

را بنویسند. فکر می‌کنم برای بازی چهارشنبه هم این 

بازیکنان هستند که تاریخ را برای کشورشان خواهند 

نوشت. این‌بار همه‌چیز فرق می‌کند و هر بازی قصه 

خودش را دارد. خداراشکر برای این بازی داوران بسیار 

خوبی داریم و مطمئنا تمام تلاش‌مان را برای هواداران 

و خانواده‌هایمان می‌کنیم. مطمئنا یک برنده در بازی 

خواهد بود و آن هم هواداران فوتبال ایران و عراق 

هستند که با خوشحالی ورزشگاه را ترک خواهند کرد.«

کی‌روش: عاشق منتقدانم هستم، چون مرا مشهورتر می‌کنند

برای ما عراق با پرتغال فرقی ندارد
کاتانتس: از ایران 

نمی‌ترسیم

تیم ملی کشورمان امشب در سومین دیدار خود در 

رقابت‌های گروهی جام ملت‌های آسیا به مصاف تیم 

ملی عراق خواهد رفت. حریف هم مثل ایران توانسته 

دو بازی اولش را ببرد و امشب با‌انگیزه صدرنشینی 

به مصاف ایران می‌آید. می‌توان انتظار داشت که 

شاهد یک بازی جذاب و دیدنی از سوی هر دو تیم 

باشیم. همچنین درمورد این تیم و سرمربی‌اش که 

صحبت‌های زیادی درباره جدایی‌اش از تیم ملی 

ایران مطرح می‌شود، نظرات مختلفی وجود دارد، 

اما بسیاری از کارشناسان خواستار موفقیت این تیم 

در جام ملت‌های آسیا هستند. حمید درخشان، 

هافبک صاحب‌نام تیم‌های ملی و پرسپولیس در 

چند دهه گذشته، یکی از این کارشناسان است که 

می‌خواهد تیم ملی با موفقیت کارش را تا قهرمانی 

پیش ببرد؛ حرف‌های تازه او با »فرهیختگان« ورزشی 

گواه این مدعا است. 

بازی با عراق در پیش است و انتظارات از تیم ملی با 

این دو برد پیاپی بالا رفته است. 

این بالا رفتن انتظار طبیعی است؛ چون تیم ملی از 

شرایط خیلی خوبی برخوردار است. باید همه تالش 

کنند این شرایط خوب حفظ شود و بهبود پیدا کند. 

تیم ملی ما باید بتواند بعد از انجام سه، چهار بازی به 

شرایط آرمانی خود برسد و تبدیل به سرسخت‌ترین تیم 

برای رقبایش شود. 

به نظر می‌آید عراق سخت‌ترین حریف گروه برای 

ایران باشد!

هرطور که حساب کنیم، باز هم تیم ملی کشورمان 

از نظر نفرات، فنی و‌ انگیزشی از تیم ملی عراق بالاتر 

است. شرایط روحی و فیزیکی تیم بسیار خوب است و 

حقیقتا از عراق سرتر هستیم. هیچ‌وقت نباید حریفان 

را دست‌کم گرفت، اما باید به برتری‌هایمان نسبت به 

حریفان ایمان داشته باشیم. من با اطمینان می‌گویم 

تیم ملی کشورمان از هر نظر سرتر از تیم 

ملی عراق است. 

این تیم را چقدر 

متفاوت با تیم ملی 

حاضر در جام‌جهانی 

می‌بینید؟

قطعا تفاوت بیشتری نسبت به آن 

تیم دارد. از نظر نیرو تفاوتی با آن تیم ندارد، اما 

از نظر تجربه خیلی بهتر از آن تیم است. همان 

حضور در جام‌جهانی باعث شده بازیکنان با 

تجربه‌تر و بهتر از هر زمان دیگر دستورات تاکتیکی را به 

اجرا دربیاورند و شرایط متفاوتی را نسبت به آن بازی‌ها 

برای خود ایجاد کنند. 

در جام‌جهانی تیم ملی را مثل این بازی‌ها هجومی 

نمی‌دیدیم!

اصال نمی‌توانیم شرایط بازی‌های جام‌جهانی را با 

شرایط این مسابقات یکی کنیم. سطح آن بازی‌ها بسیار 

بالاتر از بازی‌های جام ملت‌های آسیاست و کلاس 

تیم‌های حاضر در آن مسابقات قابل‌مقایسه با حریفان 

آسیایی نیست. سطح بازی‌های جام‌جهانی 

کجا و سطح بازی‌های آسیایی 

کجا؟! آنجا شرایط متفاوتی را برای 

موفقیت می‌طلبید. تیم ملی 

نمی‌توانست هر طور که دوست 

نی  م‌جها جا ر  د شت  ا د

مقابل پرتغال و اسپانیا 

بازی کند. 

اطراف تیم ملی حاشیه 

و جنگ و دعوا هم زیاد 

است!

اصال نباید به جنگ و دعوا 

فکر کنیم. کی‌روش باید 

روی قهرمانی تیمش تمرکز 

کند. قهرمانی دور از دسترس بچه‌های ایران نیست و 

باید از فرصت پیش رو نهایت استفاده را کرد. کی‌روش 

تمرکز کند و درمورد حاشیه‌ها صحبت نکند. اگر صحبت 

نکند، حاشیه‌ای هم به وجود نمی‌آید. خودش بعد از 

اولین بازی درمورد حاشیه‌ها صحبت کرد و رسانه‌ها هم 

به آن پرداختند. الان وقت این صحبت‌ها نیست و باید 

همه کمک کنیم تیم ملی به قهرمانی برسد. 

نظرتان درمورد اخبار حضور کی‌روش در تیم ملی 

کلمبیا چیست؟

اصال بهتر است در این مورد الان صحبت نکنیم. بهتر 

است صبر کنیم تا بازی‌ها تمام شود و نتایج مشخص 

باشد، بعد در این رابطه حرف بزنیم. الان باید فقط روی 

موفقیت تیم ملی تمرکز داشته باشیم. 

شرایط پرسپولیس را در نیم‌فصل چطور ارزیابی 

می‌کنید؟

پرسپولیس در نیم‌فصل توانسته بازیکنان خوبی را به 

خدمت بگیرد و همین موضوع بهتر شدن شرایط تیم را 

در نیم‌فصل دوم نوید می‌دهد. برانکو در یارگیری با دقت 

عمل کرده و توانسته براساس نیاز تیمش بازیکن بگیرد. 

به نظرم این تیم کامل‌تر خواهد بود و در نیم‌فصل دوم 

عملکرد بهتری خواهد داشت. 

و صحبت پایانی؟

من هم مثل همه مردم ایران برای تیم ملی کشورم آرزوی 

موفقیت دارم. امیدوارم این تیم بتواند با پیروزی‌های 

پیاپی دل مردم ایران را شاد کند. همه باید دست به 

دست هم بدهیم و کمک کنیم تیم ملی در این دوره از 

رقابت‌ها موفق شود. 

بهترین اتفاق برای تراکتوری‌ها 

در آستانه آغاز لیگ هجدهم، 

مستقیم  و  فیزیکی  حضور 

رأس  در  زنوزی  محمدرضا 

مرد  بود.  باشگاه  مدیریت 

محبوب تبریزی‌ها که امدادهای غیبی و پنهانی و پشت‌پرده‌اش در چند سال 

اخیر حسابی کمک‌حال پرشورها بود؛ این‌بار با خرید باشگاه، به‌عنوان مالک وارد 

گود شد و آستین‌ها را بالا زد. استخدام جان توشاک خوش‌سابقه و نامدار، در 

کنار جذب ستاره‌هایی چون مسعود شجاعی، اشکان دژاگه و احسان حاج‌صفی 

و همچنین خارجی‌های باکیفیتی چون لی هری‌اروین و آنتونی استوکس نشان 

داد که زنوزی چیزی جز قهرمانی نمی‌خواهد. با این حال، صبر او چندان زیاد نبود 

یا بهتر بگوییم اصلا زیاد نبود. شکست مقابل صنعت نفت و حذف از جام‌حذفی، 

توشاک را خیلی زود رفتنی کرد تا مشخص شود آقای رئیس برخلاف ثروتش، صبر 

و حوصله زیادی ندارد. این اتفاق درحالی رخ داد که توشاک کم‌کم نشانه‌های 

یک تراکتور باصلابت را به فوتبال‌دوستان نشان داده بود. 

نام‌های زیادی در رسانه‌ها منتشر شد. زنوزی به دنبال یک اسم بزرگ و دهان‌پرکن 

بود. به‌راستی از یک هدایتی جدید رونمایی شده بود. تا انتخاب سرمربی جدید 

زمام امور فنی به محمد تقوی سپرده شد و همانجا بود که یک اتفاق غیرمنتظره 

در تراکتور رخ داد. تقوی درخشید و تیم را احیا کرد. پنج برد در 9 مسابقه روند 

را به‌گونه‌ای پیش برد که تراکتور دوباره به جمع مدعیان برگشت و اگر اشتباه 

داوری نبود، می‌توانستند پرسپولیس را هم در آزادی شکست دهند. تقوی آنقدر 

خوب و امیدوار‌کننده کار کرد که زنوزی بهانه‌ای برای کنار گذاشتنش نداشت. 

با آغاز جام ملت‌ها، لیگ به خوابی 50 روزه فرورفت و این بهترین فرصت برای 

عملی‌کردن پروژه استخدام مربی بزرگ بود. تقوی از داستان خبردار شد و با 

استعفایش پیش‌دستی کرد و از هدایت تی‌تی‌ها انصراف داد. چند روز بعد هم 

لیکنز بلژیکی سرمربی تراکتور شد؛ سومین سرمربی تا قبل از آغاز نیم‌فصل دوم!

زنوزی از بنیه مالی فوق‌العاده‌ای برخوردار است و این بر هیچ‌کس پوشیده نیست. از 

لحاظ نیروی انسانی هم تراکتور، اوضاع ایده‌آلی دارد و روی سکوها هم که پرشورها 

غوغا می‌کنند. یعنی همه‌چیز برای رسیدن به هدف و مدینه فاضله آماده است اما 

کم‌حوصلگی آقای رئیس، تغییرات زیاد، بازی‌های رسانه‌ای فراوان و هزینه‌های 

گزاف نه‌چندان ضروری می‌تواند حکم یک زهر را داشته باشد. سرخ‌پوشان با 

تقوی به آرامش رسیده بودند و در جدول هم وضعیت امیدوارکننده‌ای داشتند 

اما این تغییرات و حضور احتمالی بازیکنان جدیدی چون رضا قوچان‌نژاد، ثبات 

و آرامش روی نیمکت و درون زمین را از بین می‌برد.

   تازه‌ترین خبرها حاکی از آن است که یک خرید پرسروصدای دیگر هم در راه 

است. قوچان‌نژاد که روزهای خوبی در آپوئل قبرس سپری نمی‌کند، ظاهرا در 

ترکیه درحال مذاکره با زنوزی است و این یعنی احتمالا یک قرارداد دلاری دیگر 

و یک ستاره البته افول‌کرده دیگر.  با این وضعیت و جاده‌ای که زنوزی برای ما 

ترسیم کرده، می‌توان در خوشبینانه‌ترین حالت، تراکتور را در رده‌های سوم و 

چهارم جدول مشاهده کرد. جایی که آنها نهایتا بتوانند یک سهمیه آسیایی به 

جیب بزنند و دیگر هیچ! همان روندی که بدون این خریدهای جنجالی و تغییرات 

فراوان هم حاصل شده بود. همه این پیش‌بینی‌ها در بهترین شرایط ممکن خواهد 

بود و شاید دیگر نیاز نباشد خاطره تیم‌های متمول و پرستاره‌ای را که بدون‌فکر، 

پول خرج می‌کردند، یادآوری کنیم. 

  گفت و گو 

  یادداشت

تراکتور با لیکنز و گوچی هم مدعی نمی‌شود!

خودسوزی با تصمیمات زنوزی

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

چهار‌شنبه ۲۶ دی 1397   شماره  ۲۶۸۴

سرچکو کاتانتس، سرمربی تیم ملی عراق در نشست خبری پیش 

از دیدار تیمش مقابل ایران، گفت: »تاکنون 6 امتیاز گرفته‌ایم و 

صعودمان قطعی شده است. به همین دلیل دیدار با ایران بازی 

خیلی خاصی نیست. با این حال، برابر ایران برای برد به میدان 

می‌رویم. خوشبختانه بازیکن مصدوم نداریم و می‌خواهیم بازی 

خوب‌مان را انجام دهیم. بازی با ایران برایمان دشوار است، چراکه 

آنها تیم خوبی هستند. دنبال این هستیم که خوب بازی کنیم و 

نتیجه خوبی بگیریم.« کاتانتس تصریح کرد: »همه‌چیز در زمین 

مشخص می‌شود. بازی عادی و خوب خودمان را انجام می‌دهیم. 

اینکه چند درصد می‌توانیم برنده شویم، بستگی به عملکردمان 

دارد. ایران در جام‌جهانی خیلی خوب بازی کرد. من بازی‌های 

جوانمردانه این تیم را دیده‌ام. ایران بازیکنان خیلی خوبی دارد. 

این فوتبال است و ما می‌خواهیم بازی خوب‌مان را انجام دهیم. 

می‌خواهیم بهتر از آنها باشیم. تالش می‌کنیم مقابل تیمی که 

بازیکنان خوبی دارد، نتیجه بگیریم. بازی‌های قبلی این تیم را دیده‌ 

و اطلاعات کافی کسب کرده‌ایم.« کاتانتس درباره اینکه دفاع تیم 

ملی عراق خوب نیست، یادآور شد: »با شما موافق نیستم. مقابل 

ویتنام یک گل به خودی داشتیم. گلی که ما خوردیم اشتباه فردی 

بود، اما در بازی با یمن دیدید که خوب بازی کردیم و توانستیم 

موفق شویم.« سرمربی عراق در پاسخ به این پرسش که آیا برایش 

تفاوتی دارد تیمش به‌عنوان تیم اول یا دوم به مرحله بعد صعود 

کند، گفت: »خیر، برای ما فرقی نمی‌کند. برابر هر تیمی در مرحله 

بعد با توجه به شناختی که از تیمم دارم، برنده خواهیم شد و به 

مرحله بالاتر صعود می‌کنیم.« کاتانتس در پاسخ به این پرسش که 

آیا از رویارویی با ایرن هراس دارد یا خیر، گفت: »خیر، ما با تیم 

آرژانتین هم در تورنمنتی که در عربستان برگزار شد، بازی کردیم. 

از هیچ‌حریفی ازجمله ایران نمی‌ترسیم و آماده بازی هستیم.« 

شما دو بازیکن به نام طارق همام و بشار رسن در لیگ ایران دارید، 

آیا این بازیکنان اطلاعاتی از فوتبال ایران در اختیار شما قرار 

داده‌اند؟ سرمربی عراق در پاسخ به این پرسش، گفت: »با طارق 

در این مورد صحبت کردم و او همه‌چیز را به من گفته است اما 

توقع که ندارید اینجا درباره‌اش حرف بزنم!«

درخشان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: از همه نظر بهتر از عراق هستیم

کی‌روش حرف نزند، حاشیه هم ایجاد نمی‌شود!


